
みよし市農業委員会辞令交付式・委嘱状交付式議事録 

 

開会 ７月２０日（月）午後１時３０分 

   (欠席委員)伊藤委員、萩野委員 

   (事務局出席者)野々山(清)局長、野々山(千)次長、水野主幹、 

          酒井副主幹、柘植主事 

   (傍聴人) ０名 

事務局：定刻となりましたので、ただいまからみよし市農業委員会委員の辞令

交付式を始めさせていただきます。 

今回、みよし市農業委員会委員の改選に当たりまして、農業委員会等

に関する法律第９条の規定に基づき、農業者等に対し候補者の推薦の

求め及び委員になろうとする者の募集を行った結果、定数と同数の応

募がありました。この結果による農業委員の選任につきまして、同法

第８条の規定に基づき、みよし市議会６月定例会に上程したところ、

全員賛成にて同意が得られたことにより、皆様を農業委員に任命させ

ていただく運びとなりました。 

それでは、本日付をもって農業委員となる皆様に市長から辞令を交付

いたします。 

順番にお名前をお呼びします。 

鈴木光広様。野々山久照様。深谷良金様。岩田信男様。増岡和明様。

伊藤健二様。久野裕吉様。伊豆原めぐみ様。萩野敏廣様。塚﨑睦美様。

天野恵子様。天野和彦様。 

本来ならばお一人お一人辞令をお渡しすべきでありますが、新型コロ

ナウイルス感染症拡大防止のため、公募受付番号１番の鈴木光広様に

代表として受領していただきます。 

鈴木様、前へお進みください。 

市 長：辞令。鈴木光広様。みよし市農業委員会の委員に選任します。任期は

令和２年７月２０日から令和５年７月１９日まで。令和２年７月２０

日。みよし市長、小野田賢治。よろしくお願いします。 

事務局：ありがとうございました。鈴木様、お席にお戻りください。 

（鈴木委員着席） 

ここで、小野田市長から挨拶を申し上げます。 

（市長挨拶） 

事務局：ありがとうございました。 

市長につきましては、この後、公務のためここで退席させていただき

ます。 



（市長退席） 

 

事務局：それでは、これより農業委員会の会議に入ります。 

初めに、本日の会議は公開会議となっております。 

現在の出席委員は１０人、定員の過半数以上の出席であり、本日の会

議は成立しております。 

現在の席順でありますが、公募を行った際の受付順としています。 

なお、農業委員会の委員名簿については、お手元の資料１を御覧くだ

さい。 

本来であれば、みよし市農業委員会会議規則第６条の規定により、委

員会の会議の議長は会長が当たることとなっておりますが、本日は改

選後、最初の会議でありますので、臨時議長を置かずに事務局で取り

回しをさせていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」の声起こる） 

 

事務局：ありがとうございます。異議なしの声がありましたので、事務局で議

案を提案し、会議を進めさせていただきます。 

初めに、本日の会議の議事録署名者ですが、公募受付番号１番、鈴木

光広委員と２番、野々山久照委員にお願いいたします。よろしくお願

いします。 

それでは、議題に入ります。 

 

【議題１ 会長の選出について】 

事務局：議題１、会長の選出についてです。 

農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、委員の互選と

なっております。投票による方法と指名推選の方法等がありますが、

いずれの方法がよろしいかお諮りします。 

野々山委員：指名推選をお願いします。 

事務局：ただいま指名推選という御意見がございましたが、御異議はございま

せんでしょうか。 

 

（「異議なし」の声起こる） 

 

事務局：ありがとうございます。異議なしとの声がございましたので、指名推

選ということで進めさせていただきます。 



どなたか会長の推薦ございましたらお願いしたいと思います。 

野々山委員：岩田信男委員を推薦したいと思います。 

事務局：はい、他の御意見はよろしいでしょうか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

事務局：ただいま岩田信男委員との意見がございましたが、岩田信男委員を会

長に選出することについて賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

事務局：ありがとうございます。全員挙手されていることを確認させていただ

きました。出席委員全員の同意を確認しましたので、岩田信男委員を

会長に決定いたします。 

委員の皆さんの御協力により会長を選出することができました。あり

がとうございました。 

ここで、会長に選出されました岩田信男委員は議長席へ移動いただき、

御挨拶をお願いします。 

（会長挨拶） 

事務局：ありがとうございました。 

この後の議案につきましては、岩田会長に取り回しをお願いしたいと

思います。会長、よろしくお願いします。 

議 長：それでは、議題２、みよし市農業委員会会長職務代理者の選出につい

て事務局から説明をお願いします。 

 

【議題２ 会長職務代理者の選出について】 

事務局：みよし市農業委員会会長職務代理の選出について、説明させていただ

きます。この案を提出するのは、農業委員会等に関する法律第５条第

５号等の規定に基づき会長職務代理をあらかじめ選出しておく必要が

あるからでございます。みよし市農業委員会においては、従来会長職

務代理は、会長の補佐役であることから、会長より推薦される委員に

決められました。今回も同様の進め方を提案させていただきたいと考

えております。 

議 長：事務局からの提案について、いかが取り計らいましょうか。 

深谷(良)委員：会長一任でお願いします。 

議 長：ただいま、会長一任の声をいただきました。会長職務代理について、



増岡和明委員を推薦します。 

ここで、皆様にお諮りしたいと思います。増岡和明委員を会長職務代

理とすることに賛成の委員は挙手を求めます。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：全員賛成により、みよし市農業委員会の会長職務代理は、増岡和明委

員と決定されました。 

ここで、増岡和明会長職務代理には職務代理の席に移動して、御挨拶

をお願いします。 

（会長職務代理挨拶） 

議 長：ありがとうございました。 

続いて議題３、議席番号の決定について事務局から説明をお願いしま

す。 

 

【議題３ 議席番号について】 

事務局：それでは、議題３、議席番号の決定について、御説明させていただき

ます。 

議席番号につきましては、みよし市農業委員会会議規則第５条第１項

に基づきまして、くじによりあらかじめ決定することとなっておりま

す。 

これから議席番号のくじを持って公募受付番号の順に各席を回ります

ので、各委員のほうからくじを引いていただきたいと思います。 

それでは、職員が回ります。よろしくお願いします。 

本日欠席の伊藤委員と萩野委員の分については、事務局で今引かせて

いただいてよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声起こる） 

 

事務局：伊藤委員７番、萩野委員３番となります。 

議席番号が決定しましたので、発表させていただきます。 

議席番号１番が天野恵子様。議席番号２番、増岡和明様。議席番号３

番、萩野敏廣様。議席番号４番、鈴木光広様。議席番号５番、塚﨑睦

美様。議席番号６番、野々山久照様。議席番号７番、伊藤健二様。議

席番号８番、岩田信男様。議席番号９番、深谷良金様。議席番号１０

番、久野裕吉様。議席番号１１番、伊豆原めぐみ様。議席番号１２番、



天野和彦様。以上となります。 

この議席番号につきましては、残りの議案の審議終了後、休憩中に模

様替えを行い、再開後にこの議席番号順に着席いただきますようお願

いします。また、今後の農業委員会の会議においても、議席番号順で

の着席となります。よろしくお願いします。 

議 長：続きまして、議題４、農地利用最適化推進委員の委嘱について事務局

から説明をお願いします。 

 

【議題４ 農地利用最適化推進委員の委嘱について】 

事務局：議題４、農地利用最適化推進委員の委嘱について説明させていただき

ます。この案を提出するのは農業委員会等に関する法律第１７条第１

項の規定により農業委員会により農地利用最適化推進委員を委嘱する

必要があるからでございます。みよし市においては、定員を９人とし

て農業委員と同様に公募し、２月２０日に候補者評価委員会を開催し、

候補者として問題ない旨の御意見をいただきました。御承認いただき

たい候補者の方々については、お手元の資料２「みよし市農地利用最

適化推進委員候補者名簿」に記載の９人の方々です。御審議のほどよ

ろしくお願いします。 

 

議 長：議題４、農地利用最適化推進委員の委嘱について御意見はございませ

んか。 

 

（質問、意見等なし） 

 

議 長：意見がないようですので、議題４については一括で審議させていただ

きます。 

農地利用最適化推進委員の委嘱について承認することに原案どおり賛

成の委員は挙手願います。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：議題４、農地利用最適化推進委員の委嘱については原案どおり可決決

定といたします。 

以上で審議議案は終了となりますので、議長の職を終了させていただ

きます。 

この後、休憩を挟み農地利用最適化推進委員の委嘱状交付式を行いま



す。進行を事務局にお願いいたします。 

 

事務局：ありがとうございました。 

これをもちまして、みよし市農業委員会辞令交付式及び会議のほうを

終了させていただきます。 

これより農地利用最適化推進委員の委嘱状交付式の準備をさせていた

だきます。 

式の開始は午後２時３０分からを予定しております。よろしくお願い

します。 

 

（休憩午後２時０５分） 

（再開午後２時３０分） 

 

事務局：定刻になりましたので、ただいまからみよし市農業委員会農地利用最

適化推進委員の委嘱状交付式を始めさせていただきます。 

初めに、岩田会長から委嘱状を交付していただきます。 

お名前を順にお呼びいたします。 

酒井峰男様。深谷明良様。近藤進様。原田一豊様。近藤浩尚様。梶川

京三様。近藤雅俊様。加納勇様。太田孝司様。 

本来ならば委員お一人お一人に委嘱状をお渡しすべきでありますが、

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、公募受付番号１番の酒井

峰男様に代表として受領していただくことに代えさせていただきます。 

酒井様、前へお進みください。 

会 長：委嘱状。酒井峰男様。みよし市農業委員会の農地利用最適化推進委員

を委嘱します。任期、令和２年７月２０日から令和５年７月１９日ま

で。令和２年７月２０日。みよし市農業委員会。よろしくお願いしま

す。 

（酒井委員着席） 

事務局：それでは、岩田会長から御挨拶をお願いいたします。 

（会長挨拶） 

事務局：ありがとうございました。 

それでは、お手元にお配りしております委嘱状交付式の次第に沿いま

して、３の自己紹介のほうに移らせていただきます。 

本日は、改選後、初めての会議でございますので、自己紹介をお願い

したいと思います。 

順番につきましては、最初に会長から自己紹介をいただき、その次に



職務代理、続いて、農業委員の議席番号順に進めまして、その後、推

進委員の議席番号順にお願いしたいと思います。なお、推進委員の議

席番号につきましては、公募受付番号に準じておりますので、よろし

くお願いします。委員の皆様におかれましては、お手元の資料の資料

番号１、みよし市農業委員会委員名簿を御覧ください。 

それでは、会長からお願いします。 

（農業委員１０名挨拶） 

 

事務局：それでは、最適化推進委員の酒井様から順番に自己紹介をお願いした

いと思います。 

（最適化推進委員９名挨拶） 

 

事務局：ありがとうございました。 

本日、所用により伊藤健二様は欠席の連絡をいただいております。中

立の立場での選任をされていただいております。御承知おきください。 

最後に、事務局のほうから７点、連絡事項を申し上げます。担当のほ

うから説明しますので、よろしくお願いします。 

 

  １ みよし市農業委員会の業務について 

  ２ 今後の会議・研修日程について 

  ３ 交際費の執行について 

  ４ 農家台帳申告書について 

  ５ 人・農地プランへの出席について 

  ６ 被服、その他配布資材について 

  ７ 写真撮影について 

 

 

事務局：それでは、以上をもちましてみよし市農業委員会農地利用最適化推進

委員の委嘱状交付式を終了させていただきます。本日はありがとうご

ざいました。 

 

（閉会午後３時１５分） 


